

## АНАЛІЗ

*одержаних пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта – проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг «Муниципальный центр услуг м. Кривого Рогу» та його територіальні підрозділи»*

№ з/п	П.І.Б. громадянина, назва суб'єкта господарювання, наукової установи, яким надано пропозиції	Адреса	Дата, номер		Офіційної відповіді	Стилий зміст пропозицій	Обґрунтування пропозицій розробником
			Надходження пропозицій	4			
1	Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва	вул. Арсенальна, 9/11, м.Київ, 01011	вх.№3817/3 від 29.12.2014	вих.2/6-106 від 17.01.2015	6	7	
1	<p>1. Привести у відповідність до вимог Законів України «Про адміністративні послуги», «Про довільну систему у сфері господарської діяльності» наступні пункти Положення про Центр надання адміністративних послуг «Муниципальный центр услуг м. Кривого Рогу» та його територіальні підрозділи:</p> <p>1.1. Пункт 3.2 - щодо складу Центру.</p> <p>1.2. Пункт 3.11 «Відділи, управління, інші виконавчі органи міської ради, регіональні, місцеві дозвільні органи, суб'єкти господарювання, що надають комуніальні послуги, інші підприємства, організації та установи, які надають послуги суб'єктам господарювання, громадянам залучаються до роботи відповідно до рішення виконавчого міської ради, яким затверджується склад центру»</p>					<p><b>Враховано.</b> П. 3.11 адаптовано до вимог Законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про адміністративні послуги» та викадено у новій редакції:</p> <p>«Суб'єкти надання адміністративних послуг за узгодженням рішенням з органом, що утворив Центр, для участі в його роботі та взаємодії з державними адміністраторами, адміністраторами можуть забезпечити присутність своїх представників у приміщенні Центру.»</p>	

				1.3. Пункт 4.12 - щодо повноважень представників Центру, які здійснюють обслуговування суб'єктів звернень	<b>Враховано.</b> П.4.12 з Положення виключено, як такий, що не відповідає вимогам законодавства
				1.4. Пункт 4.14 - щодо додаткових повноважень представників Центру, які здійснюють обслуговування суб'єктів звернень	<b>Враховано.</b> П.4.14 з Положення виключено, як такий, що не відповідає вимогам законодавства

Всього було отримано 4 пропозиції до проекту рішення виконкому міської ради «Про затвердження Положення про Центр надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу» та його територіальні підрозділи», з яких було враховано - 4 (100%).

*Начальник відділу дозволено -  
погоджувальних процедур  
виконкому міської ради*

*Н.Романовська*